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Ejercicio 1

En la figura se muestra una vara metdlica de resisten-

cia R y masa m que se desliza por dos rieles conduc- X X X X X X X
tores de resistencia despreciable unidos por un cable
. . . . . X X X X X X X
(de resistencia también despreciable). La separacién .
. , .. 1 . XXX XX X X
entre los rieles es [ y ésta es casi igual al largo de Vo Y ow % v w x
la vara. La vara se desplaza hacia la derecha inicial- Y X X X X X X
mente con una velocidad vg. En el instante ¢t = 0 la X X X X X X X

vara entra en una regién (indicada en la figura) en

que hay un campo magnético uniforme perpen-
dicular al plano conformado por los rieles y la vara.

1) Calcule la f.e.m. inducida en el circuito conformado por los rieles, el cable y la vara
una vez que ésta penetra en el campo magnético. Exprese el resultado como funcién
del médulo de la velocidad instantdnea de la vara v(t). Deduzca la intensidad i(t)
que circula por la vara.

2) Halle la fuerza magnética (mdédulo, direccién y sentido) que experimenta la vara una
vez que ésta penetra en el campo magnético.

3) Halle v(t). Deduzca cudnto avanza la vara en la regién con campo magnético antes
de detenerse.

Ejercicio 2

Considere un circuito como el de la figura, con una fuente
sinusoidal de voltaje V(t) = Vycos(wt) que alimenta dos

resistencias Ry y Rp de igual valor R y una inductancia L.

1) Calcule la impedancia equivalente del circuito. R,

2) Determine el factor de potencia del circuito.

3) Determine la corriente en funcién del tiempo por la

resistencia Ro.




Ejercicio 3

Sobre un arreglo de dos rendijas separadas una distancia d incide normalmente una onda
plana monocromtica de longitud de onda A tal como muestra la figura. Una de las rendi-
jas del arreglo estd cubierta por una pelicula fina de indice de refraccién n y absorcion
despreciable.

1) Determine el espesor de la pelicula para producir un defasaje de 7 radianes entre las
ondas emitidas por las rendijas inmediatemente después de pasar la pelicula.

2) Halle la intensidad de luz en el punto medio (# = 0) de una pantalla lejana (L > d).

3) Determine los dngulos 6 para los cuales se observan méximos de interferencia.
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